Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. В таблице приведены результаты прохождения гонщиком шести кругов дистанции во время кольцевой автогонки

	Номер

круга
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	Результат, с
	90,03
	89,59
	90,30
	89,41
	88,90
	90,17


На каком круге гонщик показал худший результат?

А. На   I                  Б. На V          В.  На VI              Г.     На III
№2. Решите неравенство 3х+5 ( 7х-3и укажите, на каком рисунке изображено множество его решений.

А.                                                          В.
             2                                                                -2    
Б.               2                                          Г.                                 -2

№3. Земля находится на расстоянии 149 млн. км от Солнца. Выразите это расстояние в километрах.

А. 1,49 ([image: image2.png]10°



 км    Б. 1,49([image: image4.png]107
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 км  Г.1,49([image: image8.png]10°



 км.

№4. На выборах в городскую думу голоса между партиями распределились между партиями А и В в отношении 3:2. Сколько процентов избирателей проголосовали за партию А?

А. 60%     Б.33%     В. 30%     Г. 20%

Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. В таблице приведены результаты забега на 200м шести участников школьных соревнований

	Номер

дорожки
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	Результат, с
	30,17
	27,31
	28,93
	28,50
	27,80
	24,32


По какой дорожке бежал школьник, показавший третий результат?

А. По  VI                  Б.  По V          В.  По IV              Г.    По  III
№2. Решите неравенство х+4( 4х-5и укажите, на каком рисунке изображено множество его решений.

А.                                                          В.
           -3                                                                3    

Б.               -3                                         Г.                                 3
№3. Марс  находится на расстоянии 227 млн. км от Солнца. Выразите это расстояние в километрах.
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 км.

№4 На выборах в городскую думу голоса между партиями распределились между партиями А и В в отношении 1:4. Сколько процентов избирателей проголосовали за партию В?

А. 20%     Б.25%     В. 40%     Г. 80%

